

**CĂTRE,**

Toate structurile centrale/subordonate neajlocit I.G.P.R.,  
Direcția Generală de Poliție a Municipiului București,  
Toate Inspectoratele de Poliție Județene  
Școlile Câmpina, Cluj, Centrul Sibiu și Centrul Slatina  
În atenția șefilor de unități

Vă facem cunoscut că Direcția Generală Management Resurse Umane din M.A.I. a solicitat, urmare a aprobării conducerii ministerului afacerilor interne, comunicarea nominală a propunerilor privind decorarea personalului din Poliția Română, cu prilejul Zilei Naționale a României - 1 Decembrie 2022.

Potrivit precizărilor din această adresă, decorațiile pot fi conferite personalului care s-a evidențiat prin realizarea unor misiuni cu un grad de complexitate sporit, care au dus la atingerea unor obiective deosebit de importante pentru specificul instituției, cu următoarele recomandări:

- selecția riguroasă dintre toate persoanele avute în vedere, a celor care sunt în particular îndreptățite să primească o distincție de stat,
- restrângerea numărului de propuneri, fapt care contribuie la sporirea prestigiului decorației în sine, astfel încât simpla vechime în muncă sau specializare, precum și nivelul funcției îndeplinite să nu presupună automat eligibilitatea unei persoane pentru conferirea unei distincții de stat,
- analizarea cu atenție a biografiei celui propus, în scopul de a promova spre decorare doar persoanele al căror trecut este ireproșabil.

Pentru personalul propus trebuie avut în vedere respectarea strictă a prevederilor legale referitoare la criteriile de conferire și stagiile în clase, astfel cum sunt prevăzute în:

- Legea nr.413/2004 privind Ordinul Bărbăție și Credință,
  - Legea nr.528/2003 privind Medalia Bărbăție și Credință,
  - OUG nr. 105/2000 privind reinstituirea Ordinului, Crucii și Medaliilor Naționale Serviciu Credincios.
  - OUG nr. 104/2000 privind reinstituirea Ordinului și Medaliilor Naționale Pentru Merit,
- printre care, în principal, obținerea de calificative de „Foarte bine”, îndeplinirea stagiului în clasa imediat inferioară și să nu fi fost sancționat disciplinar pe perioada stagiului.

Potrivit legislației în vigoare, admiterea într-o distincție de pace se poate face doar începând cu clasa a III-a (pentru agenții de poliție sau personal contractual cu studii medii). În cazul avansării, aceasta va continua cu clasa a II-a, respectiv clasa I.

Vă adresăm rugămintea de a ne transmite, în situația în care la nivelul unității dumneavoastră au fost identificați ofițeri de poliție care pot face obiectul precizărilor de mai sus, maxim o propunere pentru conferirea Ordinului Bărbăție și Credință, grad de cavalier, în grad de ofițer și în grad de comandor.

Totodată, în situația în care la nivelul unității dumneavoastră au fost identificați agenți de poliție sau personal contractual cu studii medii care pot face obiectul precizărilor de mai sus, să transmiteți maxim o propunere pentru conferirea Crucea Serviciu Credincios cls. III, cls. II, cls. I, Medalia Serviciu Credincios cls. III, cls. II, cls. I, Medaliei Pentru Merit cls. III, cls. II, cls. I, respectiv Medaliei Bărbăție și Credință cls. III, cls. II, cls. I.

Propunerile pot viza atât cadrele militare în rezervă sau retragute (inclusiv veterani de război).



Structurile teritoriale (D.G.P.M.B./INSPECTORATE JUDEȚENE/ȘCOLI), pentru persoanele nominalizate vor efectua verificări de specialitate asupra integrității morale și profesionale, asumându-și răspunderea rezultatului verificărilor efectuate și a datelor transpuse în dosarul individual întocmit și semnat, potrivit procedurii.

Precizăm că în situația în care, în urma centralizării la nivelul I.G.P.R., numărul total de propuneri va fi mai mare decât numărul total de indicatori repartizat, pe clase, analiza se va realiza la nivelul conducerii Inspectoratului General al Poliției Române, în baza notelor de fundamentare individuale (întocmite distinct de dosarele individuale).

Modelul CV-ului VA FI DESCĂRCAT prin intermediul SIC e-MRU la adresa <https://eru.mal.intranet/oracle/eresurse/posta/lucrar/CVdecoratii2022.doc>, sau prin e-mail (Interior 26138).

De asemenea, precizăm că în CV, la rubrica "Alte decorații, titluri românești sau străine primite" NU SE VOR MENTIONA Semnul onorific „În Serviciul Patriei”, respectiv Ordinul „Meritul Militar”.

În vederea centralizării și supunerii spre analiza conducerii Inspectoratului General al Poliției Române și încadrării în termenele de raportare, vă rugăm să transmiteți unității noastre, propunerile dumneavoastră pe adresa *T:\JudețSMRU\barbatiesicredinta2022*, până la data de 11.11.2022, documentație ce va cuprinde următoarele:

- 1) fișierul de tip EXCEL ce va fi denumit *JJ\_Tabel\_BC\_2022.xls* (unde JJ reprezintă mnemonica județului), cuprinzând tabelul nominal cu personalul propus, având toate coloanele completate cu diacritice, potrivit modelului postat pe adresa *T:\CIRCULARE IPJ (postajud)\SMRU\Model\_Tabel\_BC\_2022.xls*,
- 2) fișierul în format needitabil - pdf (semnate de șeful unității și ștampilate) și în format editabil (word) ce va fi denumit *JJ\_propuneri\_BC\_2022.doc* (unde JJ reprezintă mnemonica județului), cuprinzând CV-urile, potrivit modelului descărcat de la adresa menționată anterior,
- 3) notele de fundamentare individuală, în care se va prezenta detaliat motivarea temeinică a propunerii.

**STRUCTURILE CENTRALE/SUBORDONATE NEMIJLOCIT I.G.P.R.** vor transmite unității noastre propunerile (adresa, nota de fundamentare și CV individual potrivit modelului postat pe adresa *S:\DMRU\Propuneri decoratii barbatie si credinta 01.12.2022* până la data de 11.11.2022, orele 14.00 atât în format needitabil - pdf (semnate de șeful unității și ștampilate), precum și în format editabil (word):

În situația în care la nivelul unității dumneavoastră nu a fost identificat personal care să facă obiectul conferirii distincțiilor naționale, vă adresăm rugămintea de a ne comunica acest fapt până la data de 11.11.2022, la nr. de fax 021.316.43.61.

Facem precizarea că propunerile pentru care CV-urile, potrivit modelului descărcat de la adresa menționată anterior nu vor fi luate în considerare.

Cifrele comunicate reprezintă numărul maxim de însemne ce pot fi acordate, în condițiile în care propunerile formulate trebuie să aibă în vedere recomandările menționate anterior, precum și respectarea strictă a prevederilor actelor normative incidente în domeniu, referitoare la criteriile de conferire și stagiile în clase.

Vă rog să analizați cu multă atenție fiecare propunere în parte și să respectați toate criteriile și termenul de înaintare al propunerilor.

Relații suplimentare puteți obține de la *Șeful de poliție COSTIN ALINA*, tel. 021/26042.

Cu stimă,

